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Umfrage: Deutsche sehen Linksextremismus zunehmend als Problem

Berlin, 01.09.2017, 13:11 Uhr

GDN - Nach den G20-Ausschreitungen in Hamburg ist der Linksextremismus zunehmend ins Problembewusstsein der Deutschen
gerückt. Laut einer Umfrage des Instituts für Demoskopie Allensbach, deren Ergebnisse in der "Frankfurter Allgemeinen Woche"
(Freitag) veröffentlicht werden, sehen 44 Prozent der Bürger im Linksextremismus ein großes Problem. 

Im Herbst 2016 waren lediglich 21 Prozent dieser Meinung. Den Rechtsextremismus betrachtet die Mehrheit der Bürger schon lange
als großes Problem. Zuletzt waren 55 Prozent dieser Meinung. 2013 waren es 57 Prozent. In der Umfrage wurden rund 1.400
Personen befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-94038/umfrage-deutsche-sehen-linksextremismus-zunehmend-als-problem.html
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